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問 33．次のうち、あなたが知っている世界大会はありますか。 

（○はいくつでも） 
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【回答数＝1,369】 

 

7．「ワールドマスターズゲームズ２０２１関西」について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツの世界大会の認知度をたずねた。「オリンピック・パラリンピック」が 94.5％

と最も高く、次いで「ＦＩＦＡワールドカップ（サッカー）」が 78.5％、「世界陸上競技

選手権大会（世界陸上）」が 74.6％の順となっている。（図 7-1） 

図 7-1 スポーツの世界大会の認知度（複数回答） 
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性別にみると、男女とも全体と同様の結果となっており、「オリンピック・パラリン

ピック」の認知度は共に９割を超えている。（図 7-2） 

図 7-2 性別 スポーツの世界大会の認知度（複数回答） 
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年代別にみると、『10 歳代』から『60 歳代』にかけては全体と同様の傾向となってい

る。一方、『70 歳以上』では「ラグビーワールドカップ」の認知度が「ＦＩＦＡワールド

カップ（サッカー）」を上回っている。（図 7-3） 

図 7-3 年代別 スポーツの世界大会の認知度（複数回答） 
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問 34．あなたは「ワールドマスターズゲームズ２０２１関西」に参加したいと思いま

すか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【回答数＝1,369】 
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「ワールドマスターズゲームズ２０２１関西」の参加意向をたずねた。「参加したいと思

わない」が 77.1％と最も高く、次いで「機会があれば参加したい」が 14.5％、「ボラン

ティアとして参加したい」が 3.7％の順となっている。（図 7-4） 

 

図 7-4 「ワールドマスターズゲームズ２０２１関西」の参加意向 
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性別にみると、男女共に「参加したいと思わない」が８割弱となっている。また、『女

性』では「ボランティアとして参加したい」が 4.4％と『男性』に比べ 1.9 ポイント上

回っている。（図 7-5） 
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年代別にみると、『10 歳代』から『50 歳代』にかけては“参加したい”（「是非参加し

たい」＋「機会があれば参加したい」）が高い傾向となっている。一方、『60 歳代』『70

歳以上』では「参加したいと思わない」が８割を超えている。（図 7-6） 

図 7-5 性別 「ワールドマスターズゲームズ２０２１関西」の参加意向 
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図 7-6 年代別 「ワールドマスターズゲームズ２０２１関西」の参加意向 
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